



**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ УКРАЇНОЗНАВСТВА ІМ. І. КРИП'ЯКЕВИЧА
ЗАХІДНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР НАН УКРАЇНИ І МОН УКРАЇНИ
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ІМЕНІ ШЕВЧЕНКА
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА**

**ПРОГРАМА
НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«ІВАН КРИП'ЯКЕВИЧ ТА ЙОГО ДОБА»**

**01 жовтня 2021 р.
10:00 – 14:00**

Приєднатись до заходу за покликанням:
<https://us02web.zoom.us/j/86398877344?pwd=T1JGb2xDd09KNHV1Z3JvNWR0bmZyZz09>
Ідентифікатор персональної конференції: 863 9887 7344
Код доступу: 095258

КООРДИНАТОР НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України

Поштова адреса: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4

Веб-сайт : <http://www.inst-ukr.lviv.ua>

Електронна пошта: inukr@inst-ukr.lviv.ua

Телефон: 032 270 70 22

ГОЛОВА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:

Соляр Ігор Ярославович, директор Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, доктор історичних наук, професор

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР:

Муравський Олег Іванович, вчений секретар Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник

ОФІЦІЙНА МОВА КОНФЕРЕНЦІЇ:

українська

РЕГЛАМЕНТ:

виступи на пленарному засіданні – до 15 хв.

виступи у секції – до 10 хв.

ВСТУПНЕ СЛОВО

10⁰⁰ – 10¹⁵

Соляр Ігор, директор Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України,
доктор історичних наук, професор

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

10¹⁵ – 11⁰⁰

Литвин Микола, завідувач відділу «Центр дослідження українсько-польських відносин» Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, д.і.н., проф.

Литвин Тамара, науковий співробітник відділу рукописів Львівської національної наукової бібліотеки України імені Василя Стефаника, к.і.н.

«Іван Крип'якевич у науці, політиці, повсякденні»

Середяк Алла, доцент кафедри історичного краєзнавства Львівського національного університету імені Івана Франка, к.і.н., доц.

«"Український нарід – не руский": штрихи до просвітницької праці Івана Крип'якевича»

Патер Іван, головний науковий співробітник відділу новітньої історії Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, д.і.н., проф.

«"Холмські етюди" у науковій спадщині Івана Крип'якевича»

СЕКЦІЯ І

НАУКОВА СПАДЩИНА ІВАНА КРИП'ЯКЕВИЧА

11⁰⁰ – 11³⁰

Модератор:

Соляр Ігор, директор Інституту українознавства
ім. І. Крип'якевича НАН України,
доктор історичних наук, професор

Бандрівський Микола, старший науковий співробітник відділу археології Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, доктор історичних наук

«Іван Крип'якевич про львівські пам'ятки періоду Національної революції середини XVII ст.»

Стеблій Феодосій, старший науковий співробітник відділу нової історії України Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.

«Гетьман Іван Мазепа та його доба в дослідженнях І. Крип'якевича»

Паршин Ілля, завідувач відділу історії середніх віків Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.

«Козацька проблематика у науковій спадщині І. Крип'якевича: нотатки на полях нового перевидання»

Артимишин Павло, науковий співробітник відділу нової історії України Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.

«Російська окупація Галичини 1914 – 1915 рр. у трактуванні І. Крип'якевича»

Мовна Маріанна, молодший науковий співробітник відділу наукової бібліографії Львівської національної наукової бібліотеки України імені Василя Стефаника, к.і.н.

«"Історичні проходи по Львову" І. Крип'якевича на тлі доби»

СЕКЦІЯ II
ІВАН КРИП'ЯКЕВИЧ – ФУНДАТОР АКАДЕМІЧНОЇ
ГУМАНІТАРНОЇ НАУКИ ЛЬВОВА

11³⁰ – 12⁰⁰

Модератор:

Романюк Михайло, завідувач відділу новітньої історії Інституту українознавства
ім. І. Крип'якевича НАН України,
кандидат історичних наук

Луцький Олександр, старший науковий співробітник відділу новітньої історії
Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.
*«Львівський відділ Інституту історії України в період радянізації та рерадянізації
(1939 – 1946)»*

Муравський Олег, вчений секретар Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН
України, к.і.н., ст.н.с.

*«Наукова, громадсько-політична діяльність І. Крип'якевича у період
радянської окупації західноукраїнських земель (1939 – 1941)»*

Кобута Степан, доцент кафедри історії України та методики викладання історії
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.і.н., доц.
*«Інститут суспільних наук АН УРСР в житті та науковій творчості
професорів О. Карпенка та В. Грабовецького»*

СЕКЦІЯ III

ІВАН КРИП'ЯКЕВИЧ У СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ
I КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІХ ПРОЦЕСАХ В УКРАЇНІ ХХ СТОЛІТТЯ

12⁰⁰ – 13⁰⁰

Модератор:

Орлевич Ірина, завідувач відділу нової історії України Інституту українознавства
ім. І. Крип'якевича НАН України,
кандидат історичних наук, старший науковий співробітник

Мисак Наталія, докторант Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України,
к.і.н.
*«Від «русина» до «українця»: становлення національної ідентичності галицької молоді
на зламі XIX-XX ст. (на прикладі Івана Крип'якевича)»*

Райківський Ігор, завідувач кафедри історії України та методики викладання історії
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.і.н., проф.
«Галичина в житті й діяльності Михайла Грушевського (1885 – 1894)»

Булик Наталія, завідувач відділу археології Інституту українознавства ім.
І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.
«Богдан Януш на службі охорони пам'яток Львова та Галичини»

Кровицька Ольга, старший науковий співробітник відділу української мови Інституту
українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.філ.н.
«Лексикографічні етюди» в науковій спадщині І. Крип'якевича».

Боляновський Андрій, старший науковий співробітник відділу «Центр дослідження
українсько-польських відносин» Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН
України, доктор історичних наук

« Польсько-литовська армія і козацьке військо гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного у поході на Москву 1618 р.»

Целуйко Олександр, доцент кафедри давньої історії України та архівознавства Львівського національного університету імені Івана Франка, к.і.н., доц.
*«До історії львівської нумізматики середини ХХ ст.
(замітки на маргінесах листа акад. І. Крип'якевича до Івана Спаського)»*

Книш Ярослав, молодший науковий співробітник відділу історії середніх віків Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.
«Наслідування "Юрєвих динаріїв"»

СЕКЦІЯ ІV **РОДИННЕ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ** **ІВАНА КРИП'ЯКЕВИЧА**

13⁰⁰ – 14⁰⁰

Модератор:

Литвин Микола, завідувач відділу «Центр дослідження українсько-польських відносин» Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, доктор історичних наук, професор

Колб Наталія, старший науковий співробітник відділу нової історії України Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, к.і.н.
*«Сім'я Крип'якевичів на тлі історій греко-католицьких священничих родин
(кінець ХІХ – початок ХХ століть)»*

Пришляк Володимир, доцент кафедри історії України та археології Волинського національного університету імені Лесі Українки, к.і.н., доц.
«Іван Крип'якевич і його приятелі зі студентських літ»

Сова Андрій, старший науковий співробітник відділу новітньої історії Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, д.і.н., доц.
«Степан Гайдучок та Іван Крип'якевич: до історії взаємин»

Павлишин Олег, доцент кафедри новітньої історії України імені Михайла Грушевського Львівського національного університету імені Івана Франка, к.і.н., доц.
«Іван Крип'якевич та Мирон Кордуба: професійні та товариські стосунки»

Дядюк Мирослава, завідувач відділу рукописів Львівської національної наукової бібліотеки України імені Василя Стефаника, к.і.н.
«Взаємини Івана Крип'якевича і Осипа Назарука (за матеріалами листування)»

Мороз Інна, доцент кафедри історії світового українства Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.і.н., доц.
«Друзі та знайомі Івана Крип'якевича – жертви сталінських репресій»